



看雪说话·表扬

郑州晚报

2009年11月13日 星期五
主编 安学军 编辑 黄波涛
校对 郑 娟 版式 杨卫伟

·读者感动·

消防队员 扛来自己的床板 当簸箕

昨日14时,家住航海路的辛女士拨打晚报热线反映:“嵩山路上的路面真干净,一定要表扬表扬解放军和消防队员。”

昨日下午,在嵩山路与陇海路交叉口,这里的积雪已全部集中到了路两边的花坛中,大小车辆畅通无阻。向南看去,许多军人正挥动着铁锹清理积雪。一打听,他们来自解放军信息工程大学测绘学院。

在嵩山路与汝河路交叉口,这里的扫雪阵容更是庞大,200多名消防官兵正忙着将马路中的积雪向两边的花坛清理,有的拿着铁锹,有的抬着木板。

“这是我们的床板。”市消防支队杜玉若说,他们听说嵩山路积雪特别多,于是特地提前一个小时吃饭,中午12时就到了这里来清理。

用铁锹铲太慢,消防战士们为了加快清扫的速度,灵机一动,将自己的床板搬出来当簸箕用,清除积雪的速度加快许多。

连续干了两个多小时,当记者问他们累不累时,他们都异口同声地说:“为人民服务。”

15时,嵩山路上厚厚的积雪就被他们清扫干净。

晚报记者 刘涛 李丽君
实习生 乔青



给爷爷奶奶一条安全的路

昨日中午,金桥学校的徐路路和几名同学带着铁锹来到东风路绿荫广场清扫面积雪。他们说,要给经常来公园锻炼身体的爷爷奶奶清理出一条安全的路面。
晚报记者 常亮 图

扫雪·故事

忙活一天,手心都出血了

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 昨日早上,花园路巡防队员步行两个小时去上班,还没顾得上休息就清理积雪,推扶车辆,忙活了一天不仅鞋袜湿透,手心也磨出了血。小区居民看到后,也纷纷加入了铲雪的队伍。

昨日10时20分许,家住在纬二路26号院的徐老太太出门准备到市场上买菜,在小区门口,冷不防脚下一滑打了个趔趄,几个结伴去买菜的老人赶紧扶住了她。

“路太滑,尽量别出去了。”正在附近铲雪的花园路巡防队员骆来鑫、孔冰等人赶紧过来提醒。随后,队员们挨个把几位老人送到楼下。

13时30分许,徐老太太见院里的雪都铲到一边了,便打算出门买东西。出了院门没多久,就看见队员们还在铲雪。“吃饭没有?歇一会儿吧。”徐老太太关心地问。

“哪顾得上呀,车都动不了,得到晚上。”队员们一边说一边继续扫雪。

据了解,这些巡防队员从早上7时就开

始清理积雪了,还帮忙扶老人和推车,早饭都没顾得上吃。因为连续清理积雪,不少队员的鞋和袜子也都湿透了,有的手心都磨破出血。

“这又不是人家家门口,人家都能帮忙清理,咱们也清理清理吧。”看到队员们如此辛苦,几名老人拿着铁锹主动加入到清理积雪的队伍。但队员怕路滑老人摔倒,只让老人站在积雪少的地方铲除已经融化的雪。直到18时许,队员们还在清理积雪。

线索提供 翟培江

扫雪·细节



再冷也不怕

昨天,大雪融化使郑州大酒店旁的路边积了很深的水,为方便路人,工作人员在刺骨的冰水里清理下水道。
晚报记者 白韬 图



木板“推雪机”

昨日下午,在经三路,一家单位保安找来一块木板制成“推雪机”,推除积雪。

晚报记者 周雨 图

祥福健康之家

品牌电子血压计 血糖仪专卖店
地址:郑州市桐柏路192号(市中心医院北200米路西) 67618857

糖尿病救助通知

治疗糖尿病,用药要科学。糖尿病是终身性疾病,治疗一定要对症下药,对因治疗,一方面要控制血糖,恢复胰岛功能;另一方面要消除糖尿病各种并发症因素,防止并发症发生。

舒宁胶囊从藏药中提取出活性多糖、皂甙、总黄酮、排毒因子及溶糖酶等植物胰岛素,恢复胰岛功能,产生足量胰岛素,平稳血糖,放开饮食不忌口,药越吃越少,越吃越省钱,每天不到一元钱,纯活性藏药,无任何西药和激素,安全见效更快(5-7天平稳血糖)。康乐胶囊含有丰富的脂蛋白酶、降脂素、活性藏药,多种营养成分和微量元素,消除各种并发症因素,让糖尿病患者真正健康。

舒宁康乐全国销售达13年之久,连续8年被省消费者协会评为《消费者协信得过放心产品》。为让广大患者科学治疗糖尿病,针对没有服用过舒宁康乐的糖尿病患者,从本月10日至25日,特举行买一赠一救助活动。凭此通知到以下专卖店,可享受买一瓶舒宁胶囊再救助一瓶(一瓶68元),每人限购两瓶。服完一瓶效果不满意,全额退款。

救助咨询电话:0371-67003130 68966605

舒宁康乐专卖店地址:陇海路与大学路交叉口向西150米路南,舒宁健康园
黄河路与政六街交叉口向东20米路南,筋骨堂
建设路国棉三厂西侧,一明大药房

奇!【筋骨堂】治骨病 病情越重 效果越好

近日,我市众多颈肩腰痛、风湿骨病患者个个笑逐颜开:痛苦多年的顽固性骨病在筋骨堂,竟然彻底康复了,更让人惊奇地是:病情越重,效果越好。

筋骨堂独创骨病四合一疗法:盐疗做药引、酒疗通血脉、热疗祛疼痛、藏药祛病根。当天明显改善酸麻肿痛,2-3疗程康复,彻底不复发。

筋骨堂“骨病四合一”疗法,治疗风湿骨病、颈肩腰腿痛,治一个好一个。

为让广大风湿骨病、颈肩腰腿痛患者体验这一神奇疗法,早日康复。本月10日至25日举行特大回报优惠活动,

详情请咨询:0371-68867689 65838688

风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、四肢麻木、中风偏瘫等各种顽固风湿骨病,颈肩腰腿痛患者 免费治疗三次。

筋骨堂免费治疗地址:

陇海路与大学路交叉口向西150米路南(原凤凰电影院对面)
黄河路与政六街交叉口向东20米路南